



В Выборге по фату смерти несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело



Сегодня в квартире по улице Судостроительной обнаружено тело 15-летнего подростка, также из квартиры госпитализирована его мать 1965 г.р. Кроме того, в квартире также находился мужчина, которому удалось спастись, благодаря своевременному отключению аварийно-спасательной службой подачу газа.

Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя следственного отдела по городу Выборг в составе следователей, следователя-криминалиста, экспертов и сотрудников полиции.

По предварительным данным, мать подростка, состоящая на учете в психоневрологическом диспансере, открыла шланг подводки газа, в результате чего наступила смерть несовершеннолетнего. Сама женщина в настоящее время находится в медицинском учреждении. Состояние мужчины оценивается как удовлетворительное.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

06 Марта 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1546077>